

“即使我的世界一片黑暗,我也要让自己活在光明中” 按摩师李中建的“盲人情怀”



李中建给顾客做按摩

时间,对于看得见的人来说,只是日出日落在眼中的更替。然而,对于双目失明的李中建来说,时间则是钟表的报时声。1992年时,李中建突然双目失明,失去工作的同时,迫于生活压力,妻子在1993年也离开了这个家,留下1岁大的孩子。从此,李中建便和儿子相依为命,在黑暗中“摸索”着生活。1995年,李中建拜师学会按摩,并在生活中一直坚持构思并找人代写了自己的自传书《盲人情怀》。

新密播报 姜立强 文/图

“别人违章我买单” “新密车”被套“宝丰牌”



杨浩在宝丰县交警大队门前等待处理套牌车

20多岁的杨浩是新密市人,2008年他花费100多万购买了一辆奔驰越野车。然而,从2013年开始,他的“车”数次“被”在外地违章。可是这些地方他从来没有开车去过。无奈,他只好买单。这一切直到3月4日才真相大白。

新密播报 刘客白 文/图

“收听”世界,拜师学艺“复活”

现年49岁的李中建,家住新密市岳村镇王家沟村,曾是一名销售科的科员。1992年双目失明后,妻子也离他而去,原本幸福的家就这样散了。

双目失明后的李中建,在什么都看不到的情况下,就靠一个收音机来“收听”世界,“一次偶然的,我在收音机上听到盲人按摩的广告,当时觉得按摩是一件很伟大、很光荣的事,能帮助很多人,所以我决定学习按摩。”

从1995年开始,李中建通过询问一些老中医来学习

按摩技术。李中建说:“学习按摩时,最难的就是因为看不到而找不准身体的位置。每次练习我都是靠自己的双手去触摸,然后凭记忆来判断,再然后拼命地练习,就还经常出错。”

初期,李中建在给顾客按摩时,经常是因为手法不熟、抓不住重点,导致客人感觉不舒服,被顾客说难听的话。

学习了近一年后,李中建的按摩技术也日臻成熟。后来在朋友和亲人的帮助下,他在自己的小房间里,开始慢慢地做起按摩生意。

按摩写书,人生重现“光明”

1996年对于李中建来说,是特别的一年,在自己的努力和亲人的帮助下,李中建的盲人按摩店终于开业了。

李中建在按摩工作中,也接触到很多不同层次的人,通过聊天来丰富自己的生活,同时也传递着快乐。他还继续坚持学习和研究按摩技术,不断完善自己,让更多的人感受到按摩带给他们的舒适与快乐。

经历了生活中的坎坎坷坷,李中建也从中体会

到了人生百味。随后他自己构思并找人代写自传书,最终写成了1万多字的《盲人情怀》自传书。

李中建说:“这部《盲人情怀》是我自己每天晚上在脑海中构思后找人代写的,主要记叙了我一直以来的生活,同时也记叙了学习按摩技术的辛苦,还有我对生活的感悟。我觉得自己的生活不能平平淡淡,所以我就不断努力去拼搏,也终于获得现在我想要的生活。”

纳闷:千里之外来罚单

最早发现自己的车在外地违章,是在2012年8月左右。杨浩说:“我就在新密本地做生意,2008年买车后很少开往外地,跑的公里数也很少,7年时间里只有1万多公里。”

可即便这样,他的车先后在广州、西安等地“违章”数次,“光罚款就交了2000多元,驾驶证积分累计被扣了10分。”杨浩说,朋友也都说,他的车可能被套牌了。

刚开始,他不相信。但去年7月,杨浩再次收到了从西安寄到新密的违章罚单。“从来没有去过西安,怎么会在那里有违章呢?”这时他才相信,车一定是被人套牌的。并且对方不只是套用车牌,车上有关的手续很可能也是套用的。

追踪:宝丰发现套牌车

意识到事情的严重性后,杨浩告诉身边的朋友,他的车可能在外地被套牌了,让他们去外地时留意,如有发现立马通知他。

没想到还真被撞到了。3月4日,杨浩的朋友靳先生到平顶山市宝丰县出差,在宝丰市区内的街道上,遇见了一辆车型、车牌号与杨浩车一模一样的奔驰越野车,“刚开始我还以为是杨浩开车来了宝丰。”

靳先生与杨浩通完话,一直跟着此车,从下午2点一直跟到6点左右。而接到朋友电话的杨浩,立马从新密开车前往宝丰县,欲一探究竟。

当天下午6点左右,杨浩赶到宝丰县时,他被自己眼前的一切惊呆了,“不仅车牌号一样,还是同一个车型。两个车放在一起不仔细看,分不出彼此。”杨浩很气愤地告诉记者。

气愤:想看套牌车却被拒

套牌车的车主是一名男性,年龄在40岁左右。

随即,杨浩拨通了报警电话。据杨浩称,当晚,宝丰县交警大队先后有3名交警抵达现场,对该男子进行了询问。随后该男子便离开,此后的几天一直未出现。

杨浩告诉记者,套用他车牌号的车辆,除了车型一样,对方车辆的车架号、发动机型号也是套用的,这样才导致了对方屡次违章、他买单的后果。

3月10日下午,记者陪同杨浩一起赶到宝丰县交警大队,当杨浩提出要看一下套牌车后,该交警队负责此类案件的副大队长丁亚军称:车辆放在一个比较安全的地方,不在交警队。“若要真想看,我得联系一下车主。”丁亚军说。

但处理结果如何,杨浩正在等待。

风雪明月峰 偶遇迷途驴友 拉练变实战 献爱心协力救



救援现场

3月5日,新密市救援队在嵩山少室山明月峰进行救助演练,偶然遇到迷途被困断崖的独行驴友。经过救援队的合力救助,被困驴友被成功解救。

3月5日早上7点30分,新密救援队副队长旗手带领队员驱车前往嵩山少室山进行体能训练。训练刚开始不久,便下起了小雪。接近11点时,队伍到达峡谷断崖处,队员无影突然发现一名年轻男子蹲在断崖下瑟瑟发抖。

经询问得知,该男子24岁,网名叫一代天骄,许昌人,因心情郁闷只身来到登封散心,误打误撞走到此处。由于前有绝壁无法行进,加上雪路滑,没办法退回,只好躲在此处。

了解此情况后,救援

队取消训练,迅速制定计划,决定全力帮助被困青年脱离险境。但80多度的湿滑岩壁,让初次接触攀岩的一代天骄打起了退堂鼓,声称要放弃,要等到天晴再离开。

“当时雪越下越大,那年轻人的装备根本就抵御不了当时的恶劣天气。如果我们走了,他就真的危险了。我们商讨决定,就算拉也要把他拉上去。”副队长旗手告诉记者。

在对一代天骄扣好安全装备后,副队长旗手与队员无影在崖壁下给他进行指导,崖顶上华翔等5人喊着号子小心翼翼地用力往上拽着绳索,硬是把70多公斤重的一代天骄拉了上去。

新密播报 王颖 文/图

新密市救援队提醒大家:户外出行有风险,安全第一,在登山行进过程切莫大意,千万不要单枪匹马闯驴线,一旦出现险情,为了自身安全一定要求助专业的救援队伍。救援热线400-000-5110,该救助属公益性性质,不收取任何费用。